Анонс мероприятия
ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ
В ВСЕРОССИЙСКОЙ ПРОГРАММЕ IT-START
С 30 марта по 1 апреля 2018 года в городе Краснодаре пройдет окружная IT-школа Южного федерального округа. IT-школа - это окружной этап Всероссийской программы «IT-START», которая реализуется с 2012 года. В этом году IT-школа проводится за счет гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов, при поддержке Росмолодежи, компании «МТС», Кубанского государственного технологического университета, департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края, ПАО КБ «Центр-инвест». Организационное сопровождение программы обеспечивает Автономная некоммерческая организация «Агентство инновационного развития».
Программа «IT-Start» - это серия обучающих практикоориентированных мероприятий. Все составлено таким образом, чтобы вы смогли пройти мыслительный путь от понимания технологий генерации идеи и поиска «своей» команды до тестирования прототипа и проверки гипотез.
Общение с лидерами рынка. IT-школа дает возможность вживую пообщаться с аксакалами инновационного бизнеса, представить собственную идею для стартапа.
Поддержка и сопровождение перспективных IT-проектов. На 1Т-школу приглашаются авторитетнейшие эксперты, которые помогут оценить реальные перспективы продукта.
Благодаря участию корпоративного партнера, в лице компании МТС, участники IT-школ получат возможность попробовать свои силы в решении практических кейсов, а победители - возможность пройти профессиональную стажировку в подразделениях ПАО «МТС» с последующим трудоустройством. Также победители IT-школ смогут претендовать на прохождение в полуфинал международного конкурса «Телеком Идея» без дополнительного отбора и стать обладателями ценных призов.
Участники программы получают:
навыки проектной деятельности и построения бизнес-процессов;
возможность попробовать свои силы в решении кейсов по программированию от ведущих IТ-компаний;
навыки построения эффективной команды;
навыки создания презентации для потенциальных инвесторов;

опыт общения с представителями бизнеса, экспертным сообществом, доработку собственного инновационного бизнес-проекта; полезные контакты для дальнейшего продвижения (реализации) проекта; возможность участия в всероссийских акселерационных программах.
А самое главное - победителя школы ждет супер-приз - зарубежная образовательная стажировка в Израиль!
Иногородние участники на время проведения мероприятия обеспечиваются проживанием.
Контактные данные организаторов:
Сахаров Станислав (Москва) 8 (499) 753-01-25 info@rusinnovations.com Науменко Марина (Краснодар) 8 (861) 274-40-48.
Регистрация на сайте: http://www.rusinnovations.com/merl5
Программа «IT-Start» проводится с 2012 года, реализована более, чем в 40 регионах России, приняло участие более 10 000 активных участников с более 900 заявленных проектов. В рамках программы более 200 проектов получили поддержку и создали свои малые 1Т-компании.






